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Program 21. 10. 2019 

 

9.00 hod. – Bezpečnostní a zahraničně-politické aspekty aktuálních hrozeb 

James Van de Velde (USA): Válka v míru: Jak dnes státy bojují v době míru, pod úrovní 

ozbrojeného konfliktu 

Li-Chiang Yuan (Čínská republika – Tchaj-wan): Jak Čína ovlivňuje svět? 

Michal Koudelka, Bezpečnostní informační služba (ČR): Aktuální hrozby 

 

10.45 hod. – Hybridní a informační válka 

Jan Beroun, Vojenské zpravodajství (ČR): Hybridní válka – stará metoda s novou tváří 

Pasi Eronen (Finsko): Den po hybridním konfliktu – Co se stane po úspěšné aplikaci sady 

nástrojů pro hybridní válčení? 

Sergei Penchuk, Comsec, Chief Technology Officer (Izrael): Kybernetická obrana útokem 

Ondřej Rojčík, Národní úřad pro kybernetickou a informační bezpečnost (ČR): Státem 

sponzorované kyberútoky: budou tu stále s námi 

Benedikt Vangeli, Centrum proti terorismu a hybridním hrozbám MV (ČR): Aktuální otázky 

v oblasti hybridních hrozeb z pohledu Ministerstva vnitra 

 

14.30 hod. – Bezpečnostní a vojenské aspekty aktuálních hrozeb 

Marek Šimandl, Úřad pro zahraniční styky a informace (ČR) 

Jiří Mazánek, Národní centrála proti organizovanému zločinu SKPV (ČR): Vliv 

postsovětských zločinných struktur na bezpečnostní situaci České republiky a aktuální 

stav praní peněz zločineckými skupinami 

Tomáš Pojar, CEVRO Institut (ČR): Dopady akvizičních procesů AČR v širších 

souvislostech: promarněná šance a vyhozené finanční prostředky vs. posílení 

bezpečnosti a prosperity 
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James Van de Velde, Ph.D. (nar. 1960) 

Bezpečnostní a zahraničně-politické aspekty aktuálních hrozeb 

James Van de Velde, Ph.D., je docentem na National Intelligence 

University, kde vyučuje kurzy Cyber Warfare, WMD-Terrorism a 

Intelligence Collection and Analysis. Je také docentem na 

Georgetown Security Studies Programme, School of Foreign 

Service a Adjunct Faculty v Global Security Studies Programu na 

Johns Hopkins University. Dr. Van de Velde je vedoucím 

spolupracovníkem v poradenské firmě Booz Allen Hamilton, kde 

v současné době konzultuje s J5 (Strategy) Division of US Cyber 

Command. Je bývalým zástupcem Bílého domu za prezidenta 

George H. W. Bushe Sr., pro kontrolu jaderných zbraní; bývalý 

lektor politologie na Yale University; referent státní služby pro 

zahraniční službu; a námořní zpravodajský důstojník. 

Dr. Van de Velde je přidruženým členem Mezinárodního institutu 

strategických studií a absolvoval stáže v Centru pro mezinárodní 

bezpečnost a kontrolu zbraní na Stanfordské univerzitě a 

americko-japonském programu na Harvardské univerzitě. Dr. Van 

de Velde obdržel svůj titul B.A. z Yale University v roce 1982 a 

Ph.D. z Fletcher School of Law and Diplomacy v roce 1988. 

 

plk. Li-Chiang Yuan  

Bezpečnostní a zahraničně-politické aspekty aktuálních hrozeb 

 

Li-Chiang Yuan je plukovník letectva Čínské republiky (Tchaj-

wan), který v současné době slouží v Londýně jako asistent 

ředitele (de facto Defense Attache) v zastoupení Tchaj-pej ve 

Velké Británii. Před příchodem do Velké Británie působil jako 

docent na postgraduálním institutu strategických studií (GISS) a 

také jako strategický instruktor na Národní obranné univerzitě 

ROC (NDU). Vystudoval ROC Air Force Academy, magisterský titul 

v oboru dopravy na Iowské státní univerzitě a PhD ve válečných 

studiích na King's College London. Má diverzifikovanou 

vojenskou kariéru, včetně služeb v Letecké akademii, Národní 

obranné univerzitě, Úřadu zástupce náčelníka generálního štábu 

pro zpravodajské služby, Air Combat Command a Combined 

Logistics Command. Jeho výzkumné zájmy se zaměřují na 

regionální bezpečnost, obrannou politiku, reformu a transformaci 

obrany, čínské hybridní válčení a ovlivňování operací a nábor 

vojenského personálu. 

 

plk. Ing. Michal Koudelka (nar. 1965) 

Bezpečnostní a zahraničně-politické aspekty aktuálních hrozeb 

Plukovník Michal Koudelka je od roku 2016 ředitelem 

Bezpečnostní informační služby, kde od roku 2006 zastával 

funkci ředitele odboru kontrašpionáže. Ve zpravodajské službě 

působí od dubna 1992, kdy vstoupil do služeb Federální 

bezpečnostní informační služby. 
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brig. gen. Ing. Jan Beroun (nar. 1962) 

Hybridní a informační válka 

Brigádní generál Jan Beroun působí od roku 2014 ve funkci 

ředitele Vojenského zpravodajství. V letech 2011–2014 byl 

ředitelem a jednatelem detektivní společnosti PINKERTON ČR. 

V období 2004–2008 působil jako náměstek ředitele Úřadu pro 

zahraniční styky a informace (ÚZSI). Předtím sloužil u Policie ČR, 

mj. se podílel na vzniku policejního útvaru na ochranu svědků. 

 

Pasi Eronen (nar. 1962) 

Hybridní a informační válka 

Pasi Eronen je nerezidentním analytikem v Conflict Studies 

Research Centre. Ve své výzkumné a analytické práci se 

zaměřuje na nekonvenční strategie protivníka, také známé jako 

hybridní ovlivňování a válčení. Mezi jeho další odborné znalosti 

patří kybernetická bezpečnost, informační válka a ovlivňování 

operací. 

 

Mimo výzkumný kontext zahrnuje Pasiho profesní kariéra práci 

pro finské obranné síly a vládní organizace zabývající se 

komplexní bezpečností a bojem proti hybridním hrozbám. Je 

finským záložním důstojníkem obranných sil a působil v misích 

pro řešení krizí jak při EU, tak při NATO. Pasi získal magisterský 

titul z bezpečnostních studií na Georgetownské univerzitě v USA 

a magisterský titul z informatiky na univerzitě Joensuu ve Finsku. 

 

Sergei Penchuk (nar. 1986) 

Hybridní a informační válka 

Sergei Penchuk je odborníkem v oblasti kybernetické bezpečnosti 

s více než 13 lety zkušeností na poli informačních technologií. Je 

také absolventem Cyber Unit Izraelských obranných sil (IDF). 

Sergei Penchuk má bohaté teoretické i praktické zkušenosti 

s inženýringem sítí a infrastruktury, vývojem softwaru, zřizováním 

operačních center bezpečnostních informací (SOC) a 

managementem bezpečnostních informací a událostí (SIEM), 

Incident Response, Blockchain Security atp. Pracuje jako 

poradce, asistuje širokému spektru klientů od finančních gigantů 

po mladé startupy, s cílem zlepšit jejich bezpečnostní 

mechanismy, které jim umožní dosahovat požadovaných cílů. 
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Mgr. Ondřej Rojčík, Ph.D. (nar. 1979) 

Hybridní a informační válka 

Ondřej Rojčík na Národním úřadě pro kybernetickou a informační 

bezpečnost vede oddělení strategických informací a analýz. 

V této roli je zodpovědný za sběr informací z otevřených zdrojů a 

analýzu politického, bezpečnostního a ekonomického kontextu 

kybernetických hrozeb, trendů a incidentů. Analýzou 

bezpečnostních otázek se profesně zabývá již více než třináct let. 

Před nástupem na NÚKIB se této problematice věnoval v ústředí 

NATO a na Ministerstvu vnitra ČR. Ondřej Rojčík vystudoval 

bezpečnostní studia (MSc) na University College London a 

mezinárodní vztahy (Ph.D., Mgr.) na Masarykově univerzitě 

v Brně. 

 

JUDr. Benedikt Vangeli (nar. 1980) 

Hybridní a informační válka 

Benedikt Vangeli se problematice vnitřní bezpečnosti věnuje celý 

svůj profesní život. Původně odborník na bezpečnostní právo 

vede od roku 2017 Centrum proti terorismu a hybridním hrozbám 

Ministerstva vnitra. Tento specifický útvar se věnuje celostátním 

bezpečnostním hrozbám v oblasti vnitřní bezpečnosti komplexně, 

zejména v hybridním kontextu – analyzuje jejich působení, 

navrhuje opatření na jejich eliminaci a komunikuje o nich s 

veřejností. Zaměřuje se na (zejména hybridní) hrozby spadající do 

oblasti působnosti Ministerstva vnitra, jako je např. terorismus, 

útoky na měkké cíle, radikalizace k násilí, bezpečnostní aspekty 

migrace či dezinformační kampaně se vztahem k vnitřní 

bezpečnosti státu. 
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Mgr. Marek Šimandl, MPA (nar. 1970) 

Bezpečnostní a vojenské aspekty aktuálních hrozeb 

Marek Šimandl je od září 2018 ředitelem Úřadu pro zahraniční 

styky a informace. V letech 2017–2018 působil jako náměstek 

Národního úřadu pro kybernetickou a informační bezpečnost, 

předtím pracoval v Národním bezpečnostním úřadu a 

Bezpečnostní informační službě. Vystudoval práva na 

Západočeské univerzitě v Plzni a bezpečnostní a krizový 

management na CEVRO Institutu. 

 

 

plk. JUDr. Jiří Mazánek (nar. 1976) 

Bezpečnostní a vojenské aspekty aktuálních hrozeb 

 

Od srpna 2018 působí jako ředitel Národní centrály proti 

organizovanému zločinu Služby kriminální policie a vyšetřování 

Policie České republiky. Předtím pracoval ve funkci ředitele 

sekce závažné hospodářské trestné činnosti a korupce NCOZ, 

sloužil na Útvaru pro odhalování korupce a finanční kriminality 

SKPV, Krajském ředitelství policie hlavního města Prahy - 

službě kriminální policie a vyšetřování a Úřadu vyšetřování hl. 

m. Prahy. V roce 2014 byl vyhlášen Policistou roku 2013. 

 

Tomáš Pojar, M.A. (nar. 1973) 

Bezpečnostní a vojenské aspekty aktuálních hrozeb 

Tomáš Pojar je prorektorem CEVRO Institutu pro zahraniční 

vztahy a další vzdělávání. V letech 2010–2014 byl velvyslancem 

ČR v Izraeli, v období 2006–2010 působil jako 1. náměstek 

ministra zahraničích věcí pro bezpečnostní záležitosti, záležitosti 

EU a bilaterální vtahy s evropskými státy. Předtím byl 10 let 

ředitelem Člověka v tísni. Tomáš Pojar je absolventem FSV UK 

v Praze, studoval také na IDC Herzliya. 


